

# 少女被责骂留遗书后跳楼

## “爸妈对不起,希望你们别太伤心”

10日晚,在因为晚归和父母发生冲突后,年仅14岁的少女小盈从6楼纵身跳下,在被抢救了近1小时后,她还是离开了这个世界。目击者说,女孩母亲抱着女儿的身体,当场哭到晕厥。据知情者介绍,“父母对她期望很高,有时候教育方式难免粗暴。”小盈跳楼前曾留下一封长达4页的遗书,这封遗书沉重得让人几乎窒息,除了满满3页内心情绪的发泄,只有一句遗言:“爸妈对不起,希望你们别太伤心。”

## 14岁女孩坠楼 抱着少女身体 妈妈哭到晕厥

1月10日晚上10点25分左右,成都市某小区的保安蒋先生像往常一样在小区里巡逻。突然,他看见几个人从小区的一栋楼里冲出来。“当时我一看,就觉得肯定是出大事了。”蒋先生跟着几个人跑出小区,就在小区正大门右手边约10米处,他看到一个少女躺在地面上,“躺在地上一动不动,有个女的哭着冲过去要抱那个小女娃娃,我才晓得跑出来的是父母,女儿跳了楼。”

蒋先生一边叫周围的人报警、叫救护车,一边阻止激动的父母移动少女的身体。“她妈妈嚎啕大哭,情绪非常激动,伸手就去抱女娃娃的头。”蒋先生说,女孩母亲跪在女孩身侧,试图用手垫在水泥地上的女儿的头下。“我看她爸爸虽然也快崩溃了,但相比她妈稍微有点理智,就喊她爸

爸拦着她妈。”

10日晚10点50分左右,派出所民警和120急救车也赶到现场。“救护车来的时候,女娃娃已经不行了。”据现场目击者说,急救车赶到后,抢救了小盈40多分钟,但最终没有挽回她的生命。回忆起当时的一幕,蒋先生的声音也低了下去:“惨得很。她妈妈抱着她的头,哭得昏死过去了。”

## 回家晚被责骂 她从6楼卧室跳下 落到小区外大街上

11日下午,该小区保安蒋先生表示:“她是从6楼跳下来的。”女孩家住在小区内靠路边的一栋楼房里,而女孩的卧室窗户正对着小区外的大街。10日晚上,少女从6

楼跳下,蹭在2楼平台上,随后落到小区外的人行道上。

11日晚,派出所民警介绍,跳楼的少女名叫小盈(化名)。“周六(1月10日)晚上她回家比较晚,父

母就骂了她几句。然后她回自己房间写作业,跟着没多久就跳下来了。”据派出所民警介绍,事发后,小盈被送往殡仪馆,而她的父母也一直守在殡仪馆里。

## 留下4页遗书 “爸妈对不起,希望你们别太伤心”

据了解,小盈是一名初三学生,就读于附近一所中学。小区里一名不愿透露姓名的居民说,事发后小盈父母的朋友也闻讯赶来:“我在旁边听到他们说,娃娃才14岁,

成绩还不错,班上能排个中上水平,平时也很听话的。”小区住户说起这惨剧,都显得沉痛而惋惜。

据了解,小盈跳楼前曾留下一封长达4页的遗书。“前三页看得出来情

绪很激动,一页纸写了十个‘你去死’和‘你怎么还不死’。”他说,小盈的父母对她期望很高,“有时候教育方式很粗暴。”

11日晚,小盈父母一位朋友表示希望不要在

打扰小盈的父母。

少女小盈消逝在这个寒冷的冬夜,她的遗书沉重得让人几乎窒息。在她遗书的最后一页只有一句话:“爸妈对不起,希望你们别太伤心。”

## 老人捡弃婴报警 调查后发现自己亲孙子

“哟,这咋还把孩子扔这儿了啊!”张大娘在丹东春四路开了一家小饭店。2014年12月31日下午,店里来了个年轻女子,抱着孩子点了个菜,可一转身,张大娘发现,年轻女子没影了,婴儿却留在了店里。

张大娘告诉民警,她等了很长时间,年轻女子一直没有回来。这时,她意识到孩子是被遗弃了,急忙报警。

调取监控录像,民警注意到,当日下午1时许,有一辆黑色轿车开到小饭店附近,一名年轻女子抱着被褥等下车进了小饭店。5分钟后,该女子空手从店里跑了出来。

民警找到黑色轿车车主,得到了婴儿母亲的电话。

然而,当民警打通电话时,对方的回答却让民警大吃一惊:“孩子的父亲不要我了,亲友帮我把孩子送给他奶奶有错吗?”什么?这孩子是张大娘的孙子?

婴儿母亲杨女士亲告诉民警,自己和大娘的儿子虽然没有结婚,但是认识很长时间了,一直在丹东市内租房同居。2014年12月,杨女士生下一名男婴,却没想到孩子还没满月,张大娘的儿子就失去了联系。

杨女士说没有工作,抚养不了孩子,才决定把孩子送到其奶奶的店里。经民警协调,张大娘表示愿意抚养孙子,现已将孩子从儿童福利院接走。

## 男子两小时卖千元核桃 却收800元假币

30多岁的石先生,其亲戚在洛阳市金业路附近开饭店,石先生就批发了一批核桃,想着趁春节前挣点钱。

11日,石先生刚摆好摊不久,一名30多岁的男子来到了摊位前,买了30元的核桃,并给了石先生一张百元大钞。看是大钱,石先生认真地看了看,水印、金线、凹凸感……石先生凭着自己经验,判断应该是真钱,并高兴地收了起来。

这名男子买过核桃后,石先生的生意“如有神助”,开始火爆起来。石先生表示,该男子买过核桃后,不一会就有一

名30多岁的女子来买核桃,而该女子还没走,第一个卖核桃的男子又回来,说核桃不错,又甩了两张百元钞票买核桃,随后又有三名顾客来买核桃,又陆陆续续收到了4张百元钞票。

石先生两个小时卖了近千元的核桃,很高兴地收摊来到了亲戚开的饭店落脚歇息,并且给亲戚说“战绩”,边整理钱包。而亲戚则突然发现,石先生钱包中七张百元钞票的钞票编号居然都是F605538533,钞票号一样,那肯定是假钞。见到此,石先生心痛不已,并在亲戚的提示下报了警。

## 上海一女子在警所被扒裤 警方称系其自己蹬落

网上流传的消息称“上海闸北区一红衣女子在警所裤子被扒,几个小时无人过问……红衣女子当天在上海闸北区政府门前跪求领导,希望得到妥善安置。突然冲出几个彪形大汉连扯带拉,下身裤子被扒……照片是其7岁女儿在警所拍摄,其女儿2岁就跟着上访。”

近日,警方澄清称消息不实。据警方介绍,2014年4月23日,赵某夫妇因在秣陵路扰乱公共秩序被带至派出所,赵某躺在地上喊叫,并扭动身体、

双脚乱蹬致裤子脱落。见状派出所女民警多次上前帮赵某穿裤子,但都被赵拒绝。期间,赵某丈夫用手机拍摄了妻子裸露下身的照片。

警方微博还同时公布了当时视频监控的动态图片,图片中显示红衣女子躺在地上乱蹬踢掉裤子,一名男民警见状走出室外。几分钟后,两名女子为其穿衣,却遭到红衣女子的踢踹阻拦,随后坐在旁边的一名白发男子拿手机拍下照片。

## 男子酒醉后“吻鳖” 嘴唇被咬十几分钟

近日,一名男子在农贸市场闲逛,他身上散发出浓烈的酒味。该男子突然停在一家水产店门口,扬言要吃生吃王八,随即从货摊上拿起一只身长20多公分的大王八放到嘴边,没想到反被王八一口咬住。

他跟王八僵持了足足有十几分钟,期间该男子保持着同一姿势一动不动,直到王八自动放弃攻击还没回过神来。但围观者说此时男子的嘴唇像是已经肿了起来,但并无大碍。

男子40多岁,在家养了一只小巴西龟,平时喜欢把巴西龟放在嘴边逗它玩,没想到这

次却被“小伙伴”的同类伤害了。“那种小乌龟就是玩的,但这种不一样啊,这是吃的,我们拿的时候还经常被咬呢。”摊主对男子的行为哭笑不得。

欢乐之余热心的腾讯网友对被王八咬住怎么办也纷纷支招。将王八放入水里,捏住王八鼻子,还有学驴叫,给王八滴眼药水等匪夷所思的招数火热出炉。记者向摊主求证,摊主介绍将王八放入水里,或者捏住鼻子使其松口可以奏效,其他的还是别尝试了。重要的是被咬住后,千万不能动,越动王八越不松口。

(本报综合)



## 嘉定一学校办孝敬节 800学生跪拜父母

800多名学生齐刷刷在父母面前下拜磕头,在父母的头上拔下一根白头发,永远留念。嘉定区民办斌心学校举办的“孝敬文化节”上,学生和家泪流满面,场面感人。此外,活动还有一项主要内容:在庄严肃穆的乐曲声中祭奠华夏万姓先祖。作家、教育学者叶开表示,90年前,孝道就被指为文化糟粕,我们在推广时要有所选择。

## 醉酒男蹲路中央大便被撞飞

### 清醒后直呼“太丢人”

有网友爆料近日,浦江黄宅派出所门口的马路上,有个男人蹲在马路中间拉大便,直接被小车撞飞了。

这名男子是浦江本地人,现年47岁,真没有任何精神疾病,只是当晚贪杯喝多了。

处理事故的交警挺无奈:“这个人是个酒葫芦,平时很爱喝酒。”

估计醉酒闹事不是第一次了,他岳父去交警队勒索地就把事给处理完毕。男子被撞的时候已经喝多了,再问也记不清楚,何况现在清醒了。

目击者黄先生表示,喝醉的男子经过他身边时,能闻到特别重的酒味,“我看到他在黄宅汽车站对面一路走过去,走得特别不稳,一路跟唱戏

似的。我还特意多看了一眼,没想到他脱了裤子就蹲下了,还来不及叫回来就被撞倒了。”

男子被撞之后,蜷缩在那里不动,还不时一抖一抖,直到120来了被抬上救护车。当时,大家站在旁边,谁也不敢上前给他把裤子拉上。

撞了醉汉的小车也挺倒霉。目前,事故原因

浦江县交警部门还在进一步调查。

这名醉汉大哥命大。从浦江县黄宅二院了解到,该男子多处骨折,生命特征稳定,目前在重症监护室接受治疗。脱位的胯关节已经复位了,头部没有受伤,肋骨断了两三根。

该男子清醒后直呼:“太丢人了。”